

發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5752  
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：[chnews@tpech.org](mailto:chnews@tpech.org)

2024.09.29

## 二〇二四年七月半年度訓練信息

### 經歷享受並彰顯基督（一）九

#### 基督作為復活與麥粒

我們可以經歷、享受、並彰顯基督作為復活（約十二1~25）。我們要在復活裏生活，就必須看見關於基督復活這個揭示的真理：在人性裏的基督，在復活裏由神生為神的長子（徒十三33，羅八29）。基督所有的信徒，都是由父神藉著基督的復活所重生，為著產生召會作基督的身體，就是祂的複製（彼前一3，約十二24，林前十17）。基督這末後的亞當，成了賜生命的靈（十五45下）。沒有主復活的這些主要項目，就沒有召會，沒有基督的身體，也沒有神的經綸。

那靈乃是三一神的實際，復活的實際，基督身體的實際。我們要在基督身體的實際裏，就需要完全在基督復活的生命裏。發芽的杖表徵基督這位復活者，該是我們的生命、生活、和我們裏面復活的生命，並且這生命該發芽、開花、並結出熟杏（民十七1~11）。一切事奉的原則，乃在於發芽的杖；神把其他的十一根杖都發還各首領，只把亞倫那根杖留在約櫃裏，作永遠的記念；這意思是，復活乃是事奉神的永遠原則。復活的意思是，一切都是出於神，不是出於我們；復活就是只有神能，我們不能；所有認識復活的人，都是對自己絕望的人；他們知道自己不能。天然的力量還存在時，復活的能力就無法彰顯。凡是我們能作的，都是在天然的範圍裏；我們不能作的，纔是在復活的範圍裏；復活是我們來不及、辦不到的。人必須到了盡頭，纔確知自己一無是處；人如果從未感覺自己不行，就永遠無法經歷神的行；復活就是說，我們不行，一切乃是神在我們裏面、藉著我們、並為我們作的。

當我們不憑我們天然的生命，乃憑我們裏面神聖的生

命而活時，我們就在復活裏，其結果就是基督的身體。我們要在復活裏生活，就必須認識、經歷、並得著復活的神（林後一8~9）。神一直藉著十字架作工，以了結我們，領我們到盡頭，使我們不再信靠自己，只信靠復活的神。雖然活的神能為人作許多事，活神的生命和性情卻沒有作到人裏面；當復活的神作工時，祂的生命和性情就作到人裏面。我們要在復活裏生活並被復活的神所構成，就必須藉著『萬有』，被模成神長子基督的形像（羅八28~29，來十二10，耶四八11）。

我們要在復活裏生活，就必須因復活生命新鮮的供應得著滋養，而日日得更新（林後四16）。真實的基督徒生活乃是在早晨、在晚上，天天都有復活的神加到我們裏面。我們要得著在復活裏神聖生命更新的性能，就需要接觸神，將自己向祂敞開，讓祂進到我們裏面，成為我們裏面逐日新鮮的加增。

我們可以經歷、享受、並彰顯基督作為麥粒（約十二24）。基督神性的榮耀連同祂神聖的生命，原遮藏在祂裏面，如同藏在一粒麥子內。當祂神性的榮耀被祂人性的外殼遮藏時，祂受困迫和拘禁，渴望受死的浸，使祂神性的榮耀連同祂神聖生命的火，得以釋放出來（路十二49~50）。

基督神性之榮耀的釋放，乃是祂經過死而在復活裏，為父用神聖的榮耀所榮耀（約十二23~24，路二四26）。基督在祂的人性生活裏禱告，求父榮耀祂，父也答應了祂的禱告（約十七1，徒三13）。這樣的得榮耀，把基督從成肉體的時期遷入總括的時期，在其中，祂這位末後的亞當在復活裏成了賜生命的靈。基督作為麥粒藉著祂釋放生命的死與分賜生命的復活，將祂所有的信徒都帶進與經過過程之三一神的合併裏。

在基督的復活裏，經過過程的三一神與重生的信徒那擴大、神人二性、宇宙的合併，是由基督作為變化形像的麥粒所產生的，有三方面：第一方面乃是父的家，使祂得著安息、滿足和顯現（約十四2）；第二方面乃是真葡萄樹，使神得著擴大、擴展和榮耀（十五1~8，16）。第三方面乃是那靈的孩子，新人，以完成神永遠的經綸（十六13~16，19~22）。

（江奇榮）

## 二〇二四年得榮基金會生命體驗營報導

# 翼想天開，登上雲端

**得** 榮基金會生命體驗營於八月六日至八日，在台北城市科技大學舉辦。本次活動以『翼想天開—登上雲端的夢想家』為題，共有一百零五位充滿活力的得榮少年參與，其中有五位是得少的手足。此外，有十九位來自台大、北醫大、東吳、台藝大等的大學生擔任隊輔，其中五位是剛升上大學的得少。這些得少甫高中畢業，就應基金會邀請服事，見證『施比受更為有福』。

這次體驗營結合城市科大，設計了『航空體驗』和『我是主廚』兩門體驗課程，並藉著聖經內容的啓示，引導少年們認識人生的無限可能性。在觀光系教授帶領下，少年深入瞭解空服世界的奧祕。教授不僅介紹空服常識，包括機上救生和逃生安全措施，並且讓學員進行地勤服務的實務操作，學習機上送餐和美姿美儀等。



▲少年們參加得榮基金會生命體驗營

在餐飲系教授指導下，少年挑戰製作日式雞腿飯和炒烏龍麵。日式雞腿飯難度較高，少年需要突破內心對高溫、油濺的恐懼。從熱鍋、控制油溫到最後擺盤，每隊少年都同心協力，順利完成一百三十份餐點，展現了團隊合作的力量。炒烏龍麵，難易度雖然較低，但料理的一些細節也需要留意，看似簡單卻不能馬虎。每位少年從最初的戰戰兢兢到後來的得心應手，每個人都展現了驚人的潛力，成功實現了主廚的夢想。

活動第一晚的聯歡晚會，包括山地舞蹈表演和各小隊短劇演出，不僅活躍了氣氛，也考驗隊輔的創意和隊員的演技。第二天的早操和團體競賽『奔跑吧！少年！』激發了小隊員的榮譽感和團隊精神。在下午的課程中，通過人物榜樣『約瑟的故事』，讓少年學習信心、嚴以律己和持之以恆的美德。晚上有『天籟之音』的環節，有兩位隊輔分享他們在國高中階段，面臨課業和人際課題時，如何經歷神。幫助少年在遇到環境時思索如何應對，免於走上崎嶇的道路，甚至無助到放棄自己。

最後一天的『美夢成真』總展覽中，小隊員自信滿滿



▲少年們參與得榮生命體驗營—航空體驗

的展示他們的收穫和成長。隊輔精心準備的話劇，更鼓舞所有少年勇敢追夢的決心，讓夢想的花朵得以綻放。

短短三天的時間，少年們從最初的陌生到後來彼此熟悉，建立了深厚的友誼。透過各種具有挑戰性的活動，他們不僅培養團隊合作精神，也提升了個人的自信心。職涯體驗課程開闊他們的視野，激發了對未來的思考。而隊輔個人的經歷分享，讓少年們深刻感受到遇到事情時，正向思考和積極面對的重要性。與此同時，擔任隊輔的大專生，雖在服務過程中經歷各種挑戰，也為他們的成長帶來很大的助益。他們學習如何帶領課程、活動，並與不同年齡的少年互動，體驗到付出的喜樂。



▲少年們體驗生命的喜樂

有位隊輔姊妹見證，在生命體驗營中，雖然她是臨時加入，但因著配搭的同伴彼此互相交通、扶持，讓她也能快速的進入狀況。在陪伴青少年的過程，雖遇到各種狀況，主都在其中帶領大家不斷往前，即使遇到任何問題都不被擊退，而是越戰越勇。到了營隊的最後一天，大家在帶青少年與配搭上都非常有長進。

有隊輔分享，很感謝能有機會參加生命體驗營，讓他學習到很多，做事的態度變得較認真，也會注重團隊合作。也有隊輔分享，在這三天看見基督身體的實際，因著每個肢體都盡功用，成就這次的生命體驗活動。相信每位青少年都能感受隊輔哥哥姊姊，是以神的愛來愛隊員們，叫他們能看出生命體驗營與一般營隊不同。

願主祝福這些青少年們，藉著本次的體驗活動與生命見證，將生命的種子種到他們裏面，讓主有機會得著一個個為主剛強的見證人。  
(得榮基金會)

## 二〇二四年港湖大區親子品格園報導

# 神人家庭，同得成全

**港**湖大區親子品格園，於八月三至四日在陽明山衛理福音園舉行。是疫情後首次以實體且過夜的方式舉辦。有五十位兒童、七十一位家長及服事者，十四位聖徒，計有一百三十五位，同來關心召會的下一代。

兩天一夜的品格園中，安排『穩、忍、深』的屬靈課程，幫助兒童們認識性格的意義、背誦三字訣和七字訣、進入十首詩歌帶動唱、藉著聖經人物故事進行親子



▲ 聖徒們參加港湖大區親子品格園

時光外，還特別請園區專業教師規劃『低空親子團隊活動』，培訓兒童們的膽量及身體感，並促進親子關係。也說到AI只是人類的工具，有助於生活的便利，但基督才是從神給我們的智慧（林前一30）。讓兒童們學習敬畏神。過程中家長及服事者們也抓住每件大小事讓兒童們操練，例如：每堂課前五分鐘皆題醒需準時就位、用餐後皆進行整潔評分，使性格的操練落實到生活中。

家長及服事者也一同進入『家庭神人生活的異象與實行』及『父母育兒的觀念與責任』之負擔交通，有五個家是初次參加，他們對於課程內容十分滿意，因著職事信息的幫助，認識『兒女是耶和華的產業』，在照管主所託的產業中，父母對孩子的期望，不知不覺反映在他們的行為上，這影響孩子一生的道路。

許多家長回應：父母親在教育兒女的觀念與原則上需同心合意，並恐懼戰兢作成自己的救恩，操練向那靈撒種，盼望將來能收取永遠的生命，培育下一代成為主合用的器皿，應付主今時代的需要。

後續港湖大區各會所也規劃一系列的兒童活動，使福音的觸角更深廣，以帶進年輕父母及兒童進入召會生活，並於九月一日舉辦兒童日，展覽召會生活，尋回聖徒、廣邀福音家庭參加，一同興旺福音。（張若茵）

## 二〇二四年中山大同區夏季現場訓練報導

# 寶貴基督，禧年實際

**中**山大同區夏季現場訓練，在七月二十、二十一、二十二、二十三日於四會所舉行，六個會所有近三百位聖徒，在身體的交通中，領受主的說話。

訓練的總題是『經歷、享受並彰顯基督』，共十二篇信息，從馬太、馬可、路加、約翰福音到使徒行傳，來認識基督寶貴的所是。並題醒我們，不僅在靈中經歷基督，更要在魂裏享受包羅萬有的基督，使我們有新陳代謝的變化，帶進基督身體的長大和建造，終極完成於新耶路撒冷，成為祂永世的團體彰顯。

經歷、享受並彰顯基督是神聖啓示的心臟，也是神永遠經綸的中心思想。特別在第五篇信息說到享受基督作為新約禧年的實際，題醒我們今天在恩典時代，要藉主的話享受基督作為恩典，享受到一個地步，使我們能無憂無慮、無牽無掛、無缺無乏、無病無災，沒有難處，一切應心，萬事如意，逍遙自在，狂喜歡騰，因為我們已經歸回神作我們的產業，也在基督裏從一切轄制底下得著釋放與自由。藉由弟兄們釋放話



▲ 中山大同區夏季現場訓練

語以及加強、分享和考試，聖徒們都深深摸著。

六個會所的聖徒們，也一同在事務服事上彼此配搭。在招待、整潔、飯食、兒童等服事上順服安排，在身體裏同被建造，經歷國度生活的實際，以及基督是我們復活的能力。實在不是我們能，但當我們享受基督，祂復活的大能在我們裏面就運行起來，勝過一切的消極感覺，並在身體的配搭裏補滿破口漏洞。

聖徒們藉著訓練的供應，接受基督的牧養，靈裏被挑旺，更願意在生活中有操練。每日操練靈接觸主並喚主，使神聖的生命得更新，且操練外出傳福音，使萬民作主的門徒。並在團體的召會生活中，憑神聖的生命和性情生活，使神聖的榮耀得著團體的彰顯。（王得安）



書號：傳 5184-2A

屬・靈・書・報・導・讀 (789)

## 帶領人經歷基督與包羅萬有的靈

### 李常受文集一九八五年第二冊

本段係李常受弟兄於一九八五年四月八日至五月三日，在臺北初期同工簡訓所釋放的信息集成。

#### 信息內容

**第**五章為『如何帶領人經歷基督作生命』，第六、七章是『如何帶領人經歷那包羅萬有的靈，與基督那包羅一切的死（一）、（二）』。

#### 真理要點

一、我們要經歷基督作生命，從根本上說，第一，我們必須是重生的人。歌羅西書三章四節說，『基督是我們的生命。』加拉太書二章二十節也說，『基督在我裏面活著。』我們去帶領人時，一定要叫他們讀這兩節，使他們看見基督的確是住在我們裏面，作我們的生命。接著，我們必須讓初信者看見，基督從死裏復活，就在復活裏成了賜生命的靈，今天在我們裏面作生命。並且要帶領他們認識每一位得救的人裏面有重生的靈，我們要照著靈生活行動。今天我們接觸神，就是藉著我們的靈。主恢復裏的核心，就是照著靈生活行動而活基督。

二、我們對經歷生命之靈和十字架，二者的經歷，應該是同時的。在倪弟兄後期的職事裏，他說，羅馬書六章與主同死的事實，乃是在八章的生命之靈裏經歷的。我們要經歷基督，就必須認識基督乃是賜生命的靈，是包羅一切元素的靈，更是複合的靈。照出埃及記三十章的記載，四種香料的第一種是沒藥，而沒藥表徵主的死。因此，在這靈裏有殺死的功能。所以經歷基督作生命，就是經歷包羅萬有之靈裏基督之死的成分。因此，不必勸勉自己與基督同釘十字架，只要回到靈裏，就能經歷包羅萬有的靈，和基督那包羅一切的死。

三、新約中的聖靈最終成了賜生命的靈。這賜生命的靈，乃是包羅萬有的靈，也就是三一神－父、子、靈，經過成為肉體、為人生活、釘十字架、復活、和升天這種種過程之後的終極完成。原來神的靈只有神

性的元素，因著神成為肉體，就增加了一個元素，就是人性。又因著主耶穌在地上過了三十三年半的人生，這又加入了一個元素，就是為人生活。此外，又加進了死與復活的元素，最終成了賜生命的靈，就是包羅萬有的靈。我們經歷那包羅萬有的靈，就經歷基督那包羅一切的死，也經歷包羅萬有之靈裏耶穌的為人生活。

#### 生命經歷

一、我們要告訴初信者說，『人之所以寶貝，就在於這個靈。我們要經歷基督，以祂作生命，就必須在這個靈裏，而不在我們的頭腦裏。』我們可以形容給初信者聽：『當我們與人起爭執，當你想要吵嘴、生氣的時候，不要跟隨思想，也不要跟隨情感，你要立刻轉回靈裏。你一在靈裏，就經歷主作生命。這時，很可能靈就帶領你回房間禱告，不再吵嘴了。』

二、與基督同釘十字架，不是念歌訣念出來的，也不是反複背誦加拉太書二章二十節就可以的，乃是你轉到靈裏，經歷基督作生命而有的。這位基督就是賜生命的靈，包含基督之死的成分，會在你的靈裏殺死你裏面消極的感覺。正如你生病時，不必愚蠢的念著：『我有病菌，要殺死病菌。』你只要吃抗生素，當抗生素在你的血液裏運行時，它那殺菌的成分，就自然的作殺死的工作，殺死你裏面的病菌。

三、我們或多或少都經過酸、甜、苦、辣，滿了各樣滋味的人生。這個人生帶著相當多的元素，進到我們這人裏面。所謂歷盡風霜，意思就是一個人經歷許多的艱辛和困苦。一個歷經風霜的人，必然有許多成分加在他裏面。這一篇信息，可說是經歷包羅萬有的靈，與基督那包羅一切之死的見證。

#### 問題研討

- 一、我們要經歷基督作生命，第一必須有什麼條件？
- 二、經歷生命之靈和經歷十字架，二者有何關聯？
- 三、賜生命的靈，是三一神經過那些過程之後終極完成的？

(洪自鶴)

#### 下期豫告：

10月6日

《李常受文集》一九八五年第二冊第四段第8-10章

10月13日

《李常受文集》一九八五年第二冊第四段第14,15,17章